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Tisztelt Polgármester Úr !

Alulírott SAVARIA SPED Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
(cégjegyzékszám: 18-09-104059, adószám: 11879837218, képviseli: Nagy Marianna
ügyvezető) 9700. Szombathely, Márton Á. u. 53. fsz. 10. székhellyel működő gazdasági
társaság képviseletre jogosult ügyvezetője azzal a tiszteletteljes

kérelemmel

fordulok T. Polgármester Úrhoz, hogy a hatályos Önkormányzati Rendelet, valamint a
Társasági Törvény előírásainak megfelelően névhasználathoz további hozzájárulását
megadni szíveskedjék.

Tisztelettel előadom, hogy 1999. év július hó 6. napjan kelt létesítő okirattal családi
vállalkozásként alapítottam meg tulajdonostársaimmal a SAVARIA SPED Kereskedelmi és
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot szülővárosomban, Szombathelyen.
Már akkor az volt az elképzelésem és célom, hogy a fő tevékenységként megjelölt
vámügyintézői szolgáltatáson keresztül öregbítsem városunk hírnevét és iparűzési adóval
segítsem fej lődését.

Ennek eredményeként már megalakuláskor a társaságunk a SAV ARIA nevet választotta,
melyet azóta is használ elnevezésében.

Időközben a cég tevékenysége kiszélesedett, majd a megnövekvő ügyféligények és a
megváltozott jogszabályi környezet miatt minőségirányítási szakmérnöki munka kezdett
dominálni a társaság tevékenységében, amely a mai napra már szinte jelentőségében
meghaladta a korábbi fő tevékenységet.

Felmerült partnereinkben és leendő új ügyfeleinkben is az az igény, hogy a társaságunk
nevéből kikerüljön a korábbi fő tevékenységre történő utalás, ezáltal is jelezve, hogy
megváltozott a társaság főtevékenysége, amely mentén újabb beruházással, illetőleg
munkahely teremtéssei szeretnénk tevékenységünket továbbfejleszteni.



Természetesen igényként jelentkezett az is, hogy a jól bevált régi elnevezésből a tevékenység
helyére és a társaság fő területének megjelölésére használt SAVARIA nevet az új névben is
megtartsuk és használjuk.

Cégünk eddigi 15 éves tevékenysége alatt bátran állíthatom, hogy soha nem hozott szégyent
névadó városára, a SAV ARIA névre. A kis családi vállalkozás eddig is példamutatóan,
korrekt módon végezte tevékenységét. Jelenleg is 6 főt foglalkoztat és a jövőbeni új
projektjeink kapcsán tovább kívánjuk a foglalkoztatotti létszámot növelni.

El szeretném még mondani azt is, hogy én mint a cég többségi tulajdonosa és egyben
ügyvezetője is szombathelyi vagyok, minden ehhez a városhoz köt. Éppen ezért nagyon
fontos számomra az - mint ahogy már 15 évvel ezelőtt is az volt - hogy az általam vezetett
vállalkozásom nevében benne legyen szülővárosom neve, benne legyen az, hogy honnan
származom, amire már akkor is és most is büszke voltam, illetőleg vagyok.

A fentiek alapján bízom abban, hogy Önök megértik ezt a kötődést és a jó értelemben vett
büszkeségemet és egyben remél em, hogy a jelen kérelmem kapcsán engedélyezik azt, hogya
15 éves múltra visszatekintő családi vállalkozásunk a SAVARIA nevet továbbra is
használhassa, de immáron új Max Savaria Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt
Felelősségű Társaság, rövidített elnevezésként Max Savaria Kft.

Őszintén remélem kedvező hozzáállásukat és T. Polgármester Úr szíves közreműködését
abban, hogy kérelmem egyetértésre találjon azzal, hogy ígérem, hogy a jövőben is a kiváló,
korrekt tevékenységünkkel tovább öregbitjük a SAVARIA nevet szülővárosunk jó hírét.
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